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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  26.03.2012 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, в 

публично заседание на 26.03.2012 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Ася Атанасова и при участието на 
прокурора ПОПОВСКА, като разгледа дело номер 7245 по описа за 2010 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
На именното повикване в 13.59 ч. се явиха:  

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма], редовно уведомен, не изпраща представител.  

ОТВЕТНИКЪТ – Директорът на дирекция ОУИ при ЦУ на НАП, редовно уведомен, се 

представлява от юрк. Б. с пълномощно по делото. 

За СГП се явява прокурор Поповска. 

 

Юрк. Б. и прокурорът - Да се даде ход на делото.  

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА, че същото е отложено за събиране на доказателства и съответно при 

представяне на такива и допълване на неприетото заключение по ССЕ. 

 

Юрк. Б. – Представям и моля да приемете изискани от нас и представени от офиса 

справка-декларация от 12.01.2008 г., протокол за приемане и дневник продажби за 2007 

г. на  [фирма] представени с писмо от офис „Н.” от 04.01.2012 г., както и представени с 

писмо от офис „Център” справка-декларация за  [фирма] за месец юни 2008 г. 

Прокурорът – Да се приемат.  

 

 СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представените от ответника доказателства. 

Предвид обстоятелството, че депозираното по делото заключение по извършена ССЕ 

не е прието и следва да се анализират и документите днес представени от ответника 



СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

УКАЗВА на ВЛ М. М. Г. в срок 7 дни преди сл.с.з. да допълни заключението с 

констатации въз основа на представените днес от ответника доказателства, а в случай, 

че не са налице всички необходими данни да извърши справка и в съответните офиси 

на ТД на НАП -С. на място относно документите, подавани от доставчиците в ТД на 

НАП – С.. 

 

За събиране на доказателства  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 25.06.2012 г. от 13.30 часа, за която дата страните и 

СГП редовно уведомени от днешното съдебно заседание. 

Да се изпрати съобщение на ВЛ. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.04 часа. 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


